
令和３年度 学校評価 児童アンケート 聖マリア学院小学校

《４；よくあてはまる ３；ややあてはまる ２；あまりあてはまらない １；全くあてはまらない》

評 価(％）
No. 評 価 内 容

４ ３ ２ １

１ 先生の教え方はわかりやすく、楽しい。 61 36 3 0

２ 学校行事が工夫されていて参加するのが楽しい。 56 30 12 2

３ 先生は自分のことをよく理解してくれている。 51 38 10 1

４ わたしは、植物や動物を大切にしている。 53 30 16 1

５ 悪いことをすると先生は厳しく指導している。 63 30 6 1

６ 先生はあいさつや言葉遣いを厳しく指導している。 54 38 7 1

７ 先生はけがや事故にあわないように指導している。 67 28 5 0

８ 学校はいじめのない学校づくりにがんばっている。 57 22 17 4

９ 学校はいろいろなところへ作品を応募してくれる。 76 15 7 2

10 私は、社会のルールや学校のルールを守っている。 40 48 11 1

11 朝の１０分間読書を続けてきて、読書が好きになった。 67 19 10 4

12 俳句作りを続けてきて、俳句を作るのが好きになった。 53 23 18 6

13 通知表は見やすく、評価やコメントは分かりやすい。 58 33 8 1

14 学校は、清掃が行き届き、いつもきれいである。 34 41 18 7

15 子どもの作品展示等、校内掲示に工夫が見られる。 56 34 8 2

16 学校には、季節の花があり、明るい環境である。 68 24 7 1

1
18 学校は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。 51 36 10 3

19 学校に行くのが楽しみである。 60 26 5 9

20 委員会活動は活発に行われている。(4～6年） 47 38 11 4

21 学級会は活発で、決定事項などにはみんなが関わっている。 51 39 7 3

22 学校や学級には心から話し合える友達がいる。 69 20 10 1

23 行事(遠足･運動会など)で上級生は親切にしてくれる。(1̃5年 ) 55 15 9 1

24 家庭では、しつけや基本的な生活習慣について厳しく言われる。 45 35 13 7

25 聖マリア学院に入学して良かったと思う。 70 24 5 1


